

崇拜與聖樂

第三章：基督教節期

譚靜芝博士

(10) 顯現期要道

道成肉身的基督是世界的真光，祂來到世上為要照亮所有的人，約翰為這光作見證，這是父獨生兒子的榮光，更是人生命的光。

凡「看見」主光的顯現，都重新認識祂，發現祂與眾不同及超越的能力。祂講話帶着權柄——如舊約的先知一樣，不但認識祂們發言的上主，而且話語有聖靈的能力。祂不是為自己說話，也不靠人的智慧聰明，所以祂的教訓被人聽出「不像文士」講話。耶穌在安息日會堂中遇上被污靈所轄制的人，污靈卻一語道出耶穌來世的目的，就是要摧毀魔鬼一切的作為，解開人無法自行掙脫的網鎖！可見污靈認識拿撒勒人耶穌——上帝的聖者，聖潔的神與污穢的靈不單對敵、抗爭，而且聖潔的一方必然得勝。可見認識耶穌是誰，對我們這被主釋放，並要持續行在這自由中的人是何等重要，在這非肉眼可見的世界，連污靈也要聽命於我們的主，我們自始不能再被欺哄。

我們認識耶穌基督——上帝的聖者——神話語的傳言人，祂來為要釋放一切在罪中為奴的人，祂的「顯現」帶來靈裏的自由嗎？帶來我們對神話語新的發現嗎？帶來對聖靈的大能有新的認知和更深的追求嗎？但願我們都如在場的眾人一樣，「看見了」主國度的真實權柄：祂話語的權柄、聖靈的大能，因此歡然追隨主。